

Тандем профессионалов

Нам с А. . посчастливилось попасть в «Парус Надежды» лишь в пять с «хвостиком». Мы начали проходить курс лишь с начала этого года. Благо, чтобы не терять времени, наш врач нам назначила сразу два курса. С самых первых занятий с моим ребенком мне стало ясно, что это учреждение – одно из самых уникальных не только в области, но и, наверное, в Черноземье. Ведь здесь работают люди, знающие свое дело. Это поистине – тандем профессионалов!

При занятиях с моим ребенком я стала отмечать реальные результаты нашей совместной работы. Очень радует, что многие специалисты не провожают из кабинета при проведении занятия. А для мамы, которая так болеет за своего ребенка – это огромная ценность! При общении педагогов с моим ребенком я учусь правильному поведению со своим малышом, постигаю очень много ценных вещей именно на практике и пытаюсь синтезировать модели поведения с А. . дома, следуя методическим рекомендациям профессионалов, которые реально учат. Для меня как для мамы это поистине бесценный опыт. И очень хочется, чтобы и другие работники центра позволяли такие совместные занятия с ребенком в присутствии мамы.

В первые месяцы нашего посещения на живом примере с моим сыном я увидела, как можно работать с такими детьми и применять коррекционные методы! Благодаря занятиям с профессионалами ребенок стал справляться с некоторыми заданиями, заинтересовался рисованием, лепкой, аппликацией. Мой А. . с удовольствием ехал в «Парус надежды», и я была счастлива!

Нашему мальчику очень помогли занятия со Светланой Борисовной Ким. Поистине, перед такими людьми склоняют голову. Она давала ему довольно сложные задания и при этом так вела занятия, что мой Артем выполнял инструкции. Посчастливилось познакомиться с Натальей Сергеевной Богоявленской, к сожалению, было только лишь две консультации. Этот человек реально творит чудеса с такими детьми!

Мы рады, что попали на новый курс в августе, мы так долго этого ждали и нам это так необходимо. Неизгладимое впечатление произвела педагог по социальной адаптации Алла Борисовна! Благодаря ее методике мы потихонечку начинаем становиться на тот путь, по которому нам идти необходимо, и без ее помощи нам здесь совсем не справиться.

Отдельное спасибо – нашему грамотному врачу Величковой Валерии Сергеевне. Даже на карантине этот специалист не оставила нас, продолжала вести, давать консультации, что так необходимо матери с ребенком на самоизоляции в отрыве от помощи. Благодаря рекомендациям врача мы подбираем самые лучшие варианты реабилитации нашего А. Валерия Сергеевна пытается понять каждого ребенка и дает очень разумные советы по выстраиванию модели поведения, мы очень ценим каждое слово нашего доктора.

А также приятна забота нашего социального сопровождающего Зазериной Татьяны, которая координирует всю огромную работу между нашей семьей, деятельностью центра и работой специалистов.

Хочется пожелать лишь легкого попутного ветра нашему парусу, ведущему нас по жизненным волнам.

Татьяна Г.